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令和７年 第８回 川口市教育委員会定例会会議録

                      日 時 令和７年５月２３日（金）

                          午後４時００分

                      場 所 川口市教育委員会室

１ 出席者

  教育長    井 上 清 之     書記長  五十川 三津子

委 員    齋 藤   卓     書 記  後 藤 邦 彦

委 員    菅 原 京 子     書 記  柴 田 久美子

委 員    小野寺 秀 明     書 記  今 本 敬 幸

委 員    千 葉 彩 香        

２ 説明のため出席した者

  教育総務部長    秋 葉 知佳子

  学校教育部長    丸 山 陽 一

  教育政策室長    須 江 明 香

  教育総務課長    五十川 三津子

生涯学習課長    矢 吹 浩 幸

文化財課長     上 野 浩 一

中央図書館長    高 野 久 徳

  科学館長      荒 井 真由美

  スポーツ課長    太 田   晃

  庶務課長      髙 木 美 季

  学務課長      岩 井 正 明

  指導課長      池 田 光 伸

学校保健課長    湯 浅 禎之助

高等学校事務長   天 池 忠 澄

３ 前回会議録の承認

井上教育長   第７回教育委員会定例会会議録については、書記より、各委員に事前配付

している。質疑があればお聞かせ願いたい。

【質 疑】   （質疑なし）

【承 認】   （全員異議なく承認）
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４ 教育長報告

（１）６月行事予定について

井上教育長   ６月行事予定については、書記より、各委員に事前配付している。質疑が

あればお聞かせ願いたい。

【質疑応答概要】   

菅原委員    指導課の高校生海外派遣事業研修会に関連して、応募状況の詳細を説明い

ただきたい。

指導課長    第１次選考は川口市立高等学校から２名、私立高校から１２名、県立高校

から７名、国立高校から２名の、計２３名が応募し、１７名が第２次選考に

進んだ。なお、第２次選考では、川口市立高等学校から１名、私立高校から

４名、県立高校から３名、国立高校から２名の、計１０名が合格している。

【承 認】   （質疑応答後、全員異議なく承認）

（２）令和８年度川口市立高等学校附属中学校入学者選抜について

【説 明】   （教育政策室長が資料に基づき説明した。）

【質 疑】   （質疑なし）

【承 認】   （全員異議なく承認）

（３）市内中学校における個人情報の紛失事故について

【説 明】   （学務課長が資料に基づき説明した。）

【質疑応答概要】 

齋藤委員   紛失した資料に記載されていた個人情報の内容は。

学務課長    前年度からの引き継ぎ事項として、生徒の氏名や性格、友人とのトラブル

などの学校生活の記録など、今後、生徒一人ひとりに対して適切な支援及

び対応ができるようにするための情報、配慮事項が記載されていた。なお、

住所や電話番号、成績については記載されていなかった。

菅原委員    当該中学校における個人情報の管理体制は。また、今回の紛失事故の原因

は何か。

学務課長    当該中学校には情報管理規定があり、個人情報の取扱いには注意を払って

いたが、資料を確実な手渡しではなく、机上に置いてしまったことなど、

校内の個人情報管理体制の不備及び個人情報の取扱いに対する危機意識の

欠如により紛失事故が発生した。

小野寺委員   保護者会での質問と、それらに対する回答内容は。

学務課長    主に、学校の管理体制と今回の事故の原因、今後の再発防止策について質

問があった。具体的には、個人情報が記載された資料は施錠できるところ

に保管しているのか、という質問に対し、今回は資料の回覧中に紛失が発

覚したが、通常施錠できるところに保管することになっていると回答した。

また、今後の再発防止策は、という質問に対し、個人情報の取扱いに対
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する危機意識を高めるとともに、セキュリティが確実で安全なＰＣを使用

し資料を共有するなど、文書の電子化により紛失の要因を取り除いていく

と回答した。

千葉委員   紛失発覚から保護者会まで長期間を要した理由は。

学務課長    隈なく校内を探すとともに、校外に資料を持ち出した可能性も含めて探し

ていたこと、また、ゴールデンウイークを避けて保護者会を開いたことか

ら、日数を要したためである。

【承 認】   （質疑応答後、全員異議なく承認）

（４）令和７年度川口市立小・中学校以外への入学者について

【説 明】   （学務課長が資料に基づき説明した。）

【質疑応答概要】 

小野寺委員   近年における川口市立小・中学校以外への入学者数の傾向は。

学務課長    次回以降の会議で報告をする。

【承 認】   （質疑応答後、全員異議なく承認）

（５）令和７年度川口市立学校教職員産業医の配置について

【説 明】   （学務課長が資料に基づき説明した。）

【質 疑】   （質疑なし）

【承 認】   （全員異議なく承認）

（６）令和７年度川口市不登校児童生徒支援協議会について

【説 明】   （指導課長が資料に基づき説明した。）

【質 疑】   （質疑なし）

【承 認】   （全員異議なく承認）

（７）令和７年度川口市児童生徒ライフスキルかわぐち推進委員会について

【説 明】   （指導課長が資料に基づき説明した。）

【質 疑】   （質疑なし）

【承 認】   （全員異議なく承認）

（８）川口市障害児就学支援委員の解嘱について

【説 明】   （指導課長が資料に基づき説明した。）

【質 疑】   （質疑なし）

【承 認】   （全員異議なく承認）

（９）令和７年度こどもを守る運動強化週間について

【説 明】   （指導課長が資料に基づき説明した。）
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【質 疑】   （質疑なし）

【承 認】   （全員異議なく承認）

５ 協議事項

なし

６ 議案の審議

井上教育長   議案第５５号から議案第５７号は議会案件のため、また、議案第６１号は

人事案件のため、秘密会で行いたいが如何か。

委 員     （異議なし）

井上教育長   異議なしと認め、議案第５５号から議案第５７号及び議案第６１号は秘密

会で行う。

【上 程】

井上教育長   議案第５８号「川口市教育委員会事務点検・外部評価委員を委嘱すること

について」を上程し説明を求める。

【説 明】

教育総務課長  （教育総務課長が資料に基づき説明した。）

【質 疑】   （質疑なし）

【採 決】   （全員異議なく可決）

井上教育長   議案第５８号「川口市教育委員会事務点検・外部評価委員を委嘱すること

について」を案件のとおり可決する。

【上 程】

井上教育長   議案第５９号「川口市学校運営協議委員を委嘱・任命することについて」

を上程し説明を求める。

【説 明】

学務課長    （学務課長が資料に基づき説明した。）

【質 疑】   （質疑なし）

【採 決】   （全員異議なく可決）

井上教育長   議案第５９号「川口市学校運営協議委員を委嘱・任命することについて」

を案件のとおり可決する。

【上 程】

井上教育長   議案第６０号「令和７年度川口市障害児就学支援委員を委嘱・任命するこ

とについて」を上程し説明を求める。
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【説 明】

指導課長    （指導課長が資料に基づき説明した。）

【質 疑】   （質疑なし）

【採 決】   （全員異議なく可決）

井上教育長   議案第６０号「令和７年度川口市障害児就学支援委員を委嘱・任命するこ

とについて」を案件のとおり可決する。

７ その他

  なし

８ 休 会

井上教育長   以上をもって休会する。（午後４時３５分）


